证券代码: 831139

证券简称: 江西广蓝

主办券商:海通证券

江西省广蓝传动科技股份有限公司 关于向银行申请贷款暨关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

公司向中国进出口银行江西省分行的流动资金贷款 4000 万元于 2018 年 10 月 13 日到期,本公司于 2018 年 10 月 12 日归还该笔贷款。因生产经营资金需要,本公司于 2018 年 10 月 15 日向赣州银行股份有限公司兴国支行申请 3800 万元的流动资金贷款, 期限为 2018 年 10 月 15 日-2020 年 10 月 15 日。赣州市金盛源担保集团有限公司、江西广蓝实业有限责任公司、兴国县鑫博贸易有限公司、李金平承担连带担保责任。具体条款以协议为准。

(二) 表决和审议情况

2018年12月20日,公司第二届董事会第一次会议审议了《关于向银行申请贷款暨偶发性关联交易公告议案》。议案表决结果:0票

同意、0 票反对、0 票弃权。关联董事李金平、曾兴莲、吕华、陈国文、谢红军,回避该议案的表决,因非关联董事不足半数,本议案直接提交股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方介绍

- (一) 关联方基本情况
 - 1. 自然人

姓名:李金平

住所: 兴国县潋江镇长兴北路1号

2. 法人及其他经济组织

名称: 江西广蓝实业有限责任公司

住所: 兴国县经济开发区新区

注册地址: 兴国县经济开发区新区

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 肖全禄

实际控制人:无

注册资本: 50,000,000.00

主营业务:油茶树、果树、蔬菜种植、销售;水产养殖、销售;农产品初加工、销售:有机肥生产、销售:建材(不含危险化学品)

销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

3. 法人及其他经济组织

名称: 兴国县鑫博贸易有限公司

住所: 兴国县经济开发区新区

注册地址: 兴国县经济开发区新区

企业类型:有限责任公司

法定代表人 (如适用): 肖全禄

实际控制人:无

注册资本: 1,000,000.00

主营业务:建材(不含危险化学品)、五金交电、服装、鞋帽、箱包、化妆品、农副产品、电子数码产品、办公用品、日用百货、家用电器批发、零售;矿产品加工、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 关联关系

- 1、李金平:实际控制人,公司董事长,江西广蓝实业有限责任公司目前持有公司81.25%的股份,李金平持有广蓝实业35.40%的股权,李金平间接持有公司28.76%的股份,直接持有公司0.26%股份,直接加间接合计持有公司29.02%股权。
- 2、江西广蓝实业有限责任公司:控股股东,持有公司81.25%的股权,董事吕华、谢红军、曾兴莲、陈国文、李金平持有该公司股份。

3、兴国县鑫博贸易有限公司持有公司 3.89%的股权;

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

- (一) 定价政策和定价依据
- 1、与关联方因日常经营需要进行的关联交易,遵循公开、公平、公正的原则,定价公允合理,不存在通过关联交易输送利益的情况,亦不存在损害公司和其他股东利益的情形。
- 2、关联方无偿为公司担保,不存在损害公司及其他股东利益的情形,公司的独立性没有因为本次关联交易受到影响。

四、交易协议的主要内容

公司向中国进出口银行江西省分行的流动资金贷款 4000 万元于 2018 年 10 月 13 日到期,本公司于 2018 年 10 月 12 日归还该笔贷款。因生产经营资金需要,本公司于 2018 年 10 月 15 日向赣州银行股份有限公司兴国支行申请 3800 万元的流动资金贷款, 期限为 2018 年 10 月 15 日-2020 年 10 月 15 日。赣州市金盛源担保集团有限公司、江西广蓝实业有限责任公司、兴国县鑫博贸易有限公司、李金平承担连带担保责任。具体条款以协议为准。

五、关联交易的目的及对公司的影响

(一) 目的和对公司的影响

上述关联交易是公司业务发展及生产经营的正常所需,属于正常性业务。对公司经营无重大影响,交易遵循公平、公开、公正的原则,定

价公允合理,不存在损害公司及公司股东利益的情况。

六、备查文件目录

(一) 江西省广蓝传动科技股份有限公司第二届董事会第一次会议

江西省广蓝传动科技股份有限公司

董事会

2018年12月20日